Kein Pilzwachstum?

Das ist falsch!
Umgangssprachlich sagen wir z. Beispiel: dieses Jahr
wachsen kaum Pilze!

Richtig ware: die Pilze bilden in diesem Jahr kaum
Fruchtkorper!

Der eigentliche Pilz wachst je nach Art bei Baumen, in Holz, im
Laub, in Nadelstreu, in anderen Pilzen, in Insekten und ....... !
Die Fruchtkorper konnte man mit dem Wachstum von Apfeln

am Baum vergleichen.

Sind die Bedingungen gut, gibt es viele Apfel oder eben auch

Pilze.
Aber wie sehen die eigentlichen Pilze (Myzel) dann Uberhaupt
aus?
Manchmal kann man Myzel oder Rhizomorphen entdecken.
Im Holz kann man Myzel nicht sehen, aber es hinterlasst
Spuren!






Oft relcht es maI e|n Astchen umzudrehen.;
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